

## Гостевой обмен

### Мастер-класс для воспитателей

#### Тема: «Необычная жизнь, обычных предметов»

Цель: выявление и распространение педагогического опыта работы по изготовлению игрушек и поделок из бросового материала

Задачи:

- Расширить знания и умения в изготовлении изделий из бросового материала путем освоения несложных техник;
- Активизировать творческую фантазию в процессе работы с бросовым материалом;
- Познакомить с идеями по насыщению предметно-развивающей среды новыми пособиями;

Программа детского сада - в части формируемой участниками образовательных отношений, учитывает образовательные потребности и интересы воспитанников, членов их семей и педагогов, и мы представляем их в дополнительных видах: продуктивная деятельность в свободное время, подготовка к выставкам, праздникам. Проводим для родителей различные мастер-классы, чтобы они участвовали в жизни своего ребенка и детского сада.

Очень интересно мастерить игрушки из не нужных предметов и материалов. Благодаря умелым рукам и фантазии можно создать удивительный мир.

В каждом доме всегда можно найти ненужные вещи, которые выбрасываются в мусорную корзинку, но если подойти творчески, то простая коробка может превратиться в робота, в домик, в машину, да мало ли еще во что.

В нашем детском саду мы превращаем бросовый материал в поделки разного назначения: игрушка для ребенка, кукла для театра, музыкальные инструменты, спортивный инвентарь, пособия для развивающих игр, для подвижных и сюжетно-ролевых игр детей, разнообразные макеты, оборудование для экспериментирования, украшение интерьера помещений и участков. Естественно, что все перечисленные изделия должны быть безопасны в использовании.

Так как в наше время каждый детский сад работает с бросовым материалом, то педагогам известны требования к нему: безопасность, доступность и соответствие возрастным особенностям.

Эти же требования мы доносим и родителям, т.к. они привлекаются к участию в конкурсных и тематических выставках, к изготовлению праздничных украшений, сувениров и подарков, игрушек.

В нашем дошкольном учреждении в этом учебном году прошли выставки совместного творчества детей и взрослых: «Газетный праздник», «Осенние фантазии»; «Зимушка зима»; «Пасхальное лукошко»; конкурсы: «Поделки и пособия из бросового материала», «Мусорная фантазия», «Космическая одиссея».

В работе педагогов присутствуют моменты срочности и необходимости, к примеру, играя с ребенком необходимо быстро создать что-то интересное необычное или, принять участие в конкурсе, выставке, поэтому сейчас предлагаем вам проявить творческую фантазию.

Картонная втулка от туалетной бумаги прекрасный материал для творчества и фантазии. Как оказалось, этот бросовый материал послужил нам ещё раз. На основе рулончиков от туалетной бумаги можно сделать фигурки простых и забавных игрушек

Мы предлагаем Вам коробки с бросовым материалом. Рассмотрите содержимое коробок, выберите понравившийся материал в дополнение к втулке и предложите свой вариант поделки из него, расскажите о способах изготовления и использования полученного пособия или игрушки (слово воспитателям).

Кто справился с заданием, прошу презентовать свою поделку

Спасибо, у Вас действительно есть интересные идеи, которые Вы можете воплотить в реальность довольно быстро. Уверены, что Ваши воспитанники не отстают от Вас.